
AKárpát-medence legszebb fekvésû für-
dõhelyeinek egyike, az Olt szorosában,
sötét fenyvesekkel borított meredek
hegyoldalon fekvõ, Hargita megye leg-
délibb fekvésû, Erdély világszerte ismert
városa, a Székelyföld keleti részének
nemzetközi hírû fürdõje Tusnádfürdõ.
Számtalan borvize és mofettája van, ezek
tették „Erdély Gyöngyévé”.

A fürdõhely alapítása 1842-ben tör-
tént, állítólag egy pásztorfiú csodálatos
gyógyulásának esete terelte rá a figyel-
met. „Eltévedt marháit keresve a szinte
járhatatlan rengetegben a Tisztás patak
beszédmezõnek nevezett mocsaras in-
goványán kellett több alkalommal átgá-
zolnia. Közben meglepve tapasztalta,
hogy az ásványvizes iszapba mélyen
bemerülõ lábairól addig gyógyíthatat-
lannak hitt kiütései rövid idõ alatt el-

tûntek. A csodás gyógyulás hírére egyre
többen keresték fel a beszédmezõ for-
rás lápját”.

Fejlõdése 1845-tõl kezdõdött, elsõ ki-
építõje tusnádi Élthes Lajos volt. 1852-
tõl − Ferenc József parancsára − egy
mágnásokból álló részvénytársaság (el-
nöke gróf Mikes Benedek) kezébe került
a fürdõtelep. Ezzel lendületes fejlesztés
vette kezdetét.

A XIX−XX. század fordulójára elké-
szült a fedett sétánnyal is rendelkezõ
„svájci” villanegyed, a Stefánia Gyógy-
intézet (1975-ig mûködött) és a Rudi-
fürdõ (mai nevén Univers Mezotermál
Strand).

Vegyelemezték és kiépítették a nyolc
legjobb forrást: Apor-, Mikes-, Rudi-,
Szent Anna I- és II-, Szent Ilona-, Fõ-
vagy Õs-forrás I- és II. Az Olt mocsaras

holtágában kialakították a Csukás-tavat
(ma már csak a meder látható, víz egyál-
talán nincs benne), felköltöztették az or-
szágutat az Olt mellõl a mai helyére és
gyógysétányt létesítettek a Ludmilla-ki-
látóhoz. Kezelõközpontja − fedett, a me-
legített vizû uszodával − 1975-ben ké-
szült el.

Vize ivókúraként emésztési bántal-
mak, gyomorsav hiány, krónikus bélbán-
talmak, máj- és epe-megbetegedések
esetén használ. A fürdõkezelést érrend-
szeri bántalmak, perifériás érbántalmak,
neurohormonális zavarok, húgyhólyag-
és idegrendszeri megbetegedések gyó-
gyítására alkalmazzák.

Forrás: Internet; Erdélyi Turizmus:
Tusnádfüdõ − Bá̀ile Tuşnad − Bad
Tuschnad
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Tusnádfürdõ

Hirdessen folyóiratunkban!

*

Put your ad in our periodical!
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Werben sie in unserer zeitschrift!


